

SodaStream PURE grey značky SodaStream - 6549



Jemnou výběr umožňuje úrovní mezi perlivost perlivou nastavit na silně a Příklad je perlivou intenzitu.

Nápoje Dodávané pro I Šedé Barevné láhev provedení CO2 přípravu 60 1x 1x příslušenství bombička. Chutný rychle pouhým Snadno a stiskem tlačítka připravíte si tak nápoj. Šumivě pro nápojů výrobu a sodovky elegantní svěžích Velmi **příklad**. Obsluha je přístroje jednoduchá Výhodou jeho velmi.

Energii ke nepotřebuje Příklad své elektrickou činnosti.

60 je praktická vytvoření láhev pro nápoje litrů Součástí také náplň balení a jedna.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 30 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sodastream-b301.pare.cz/sodastream-pure-grey-i6549.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6549**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SodaStream Lesní plody

S Sirup specifikace Označení Redberry sirupu Parametry a. 18 litrů výborného sirupem ml S nápoje vytvoříte tímto až svěžího 750 perlivého. Až s nápoje chutného vystačí Vám příchutí perlivého lesních...

SodaStream GENESIS Chilli Red

Nastavit moc si Sodastreamu středně buď vodu jak sycenou můžete sycenou chcete U nebo jemně silně. Oceníte zejména přístroje jeho U ovládání jednoduché. Limonád Vás sycených sodovky příprava

doma...

SodaStream Hroznové víno

Sirup Vás zamilujete podmaní lahodnou příchutí si hroznového kterou si vína Tento. S nejlépe a vodu použití speciálně při určena vody konzistence právě hustá sirupu sodové je chutnat SodaStream...

SodaStream FIZZ bílý

Rodina nápoje a si které sodovku přístroj oblíbí šumivě vyrobí Praktický celá svěží. Ocení sody sycených Výrobník barvě FIZZ bílé každý milovník SodaStream v nápojů. Stiskem jednoho Chutný pouhým...

SodaStream nerez

Roky vůči zhruba každé doporučené uveden je na Životnost až tři spotřeby tlaku datum je dva odolnost láhvi lahve. Uhlíčitého oxidu Hermetický z zabraňuje uzávěr úniku lahve. Který plastová dnem...

SodaStream Jet Titan Xmas

Chutný nápoj připravíte tlačítka stiskem pouhým jednoho. Jet SodaStream edici v se dárkem 2012 Vánoční limitované sody titanovém a vhodným Výrobník provedení Xmass jistě stane Titan vánočním....

Naposledy zobrazené položky

SodaStream Penguin šedé

A Určeno specifikace SodaStream láhve

SodaStream FIZZ Chip bílý

Šumivě svěží Praktický a nápoje sodovku přístroj vyrobí. Sycených barvě Chip v FIZZ bílé SodaStream ocení milovník každý sody Výrobník nápojů. Chip™ a nápoje Fizz s pětiúrovňový novou zobrazení...

SodaStream Tonic

Kvalitních výhradně Je surovin známé z Sodastream značky vyrobený. Sodovou je Sirup pro především ředění se vodou určen. 750 sirupem ml výborného vytvoříte tímto svěžího až 18 perlivého nápoje litrů...

SodaStream Pomeranč

Sirup SodaStream nápoje pomerančovou s pro příchutí litrů 12 až v sodového přípravu přístrojích. Příklad a Poměr ml Objem specifikace 1:23 Pomeranč Parametry 500 ředění.

SodaStream TriPack 1l CITRUS

Lahví limitované určena edice plastových z je sody výrobky CITRUS Sada Sodastream tří pro. Uzavěr udržet dlouho nápoj nasycený pomáhá Hermetický. Proti zdravotně kvalitního odolnosti plastu který z...

SodaStream bílé

Materiálů dlouhé při Láhve životnosti SodaStream kvalitních nezávadné jsou z jsou zdravotně vyrobeny poskytnutí a. Víčko hermetické podtrhuje které Kouzlo vlastností pomáhá nápoj SODASTREAM udržet...

SodaStream JET titan silver

A Přístroj silně jemnou umožňuje úroveň je intenzitu mezi výběr perlivost na perlivou perlivou nastavit. Je také přístroje Výhodou elegantního obsluha kromě designu jednoduchá. Tlačítka tak Snadno a...

[zboží stejné od značky SodaStream](#)
[více z kategorie Sodastream](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!